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Informacja dla Wykonawców nr 2  

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie zapytania ofertowego pn.:  

„ Świadczenie usług z zakresu medycyny pracy”, znak: AG.I.272.2.57.2018. 

 

W związku z zadanymi pytaniami Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:  

 

Pytanie 1: 

Czy wskazane w zał. nr 4 w §2 ust. 1 pkt 5 badania psychologiczne dotyczą badań wymaganych ustawą o 

broni i amunicji? Jeżeli tak, badania te powinny również obejmować badania lekarskie. Nie są to jednak 

badania z zakresu medycyny pracy, jak wskazuje ww. ust 1. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapis. 

 

Pytanie 2: 

Czy wszyscy z wymienionych w pkt 3 załącznika nr 4 (drugi myślnik) 107 pracowników administracyjno-

biurowych kierują samochodami kat. B w celach służbowych? 

 

Odpowiedź: 

Ilość osób uprawnionych do kierowania samochodem osobowym w celach służbowych została skorygowana 

po dokładnym wyliczeniu do 20 osób. 

 

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż Opis przedmiotu zamówienia - Załącznik nr 2 do Zapytania 

Ofertowego ulega zmianie. 

 

  

 


